

Накануне вечером в Лангепасе на регулируемом перекрестке водитель автомашины KIA 1982 года рождения, поворачивая налево на зеленый сигнал светофора не уступил дорогу автомобилю Lexus, в результате чего допустил с ним столкновение.



В результате ДТП оба водителя автомобилей и пассажир автомобиля KIA, получили телесные повреждения. За прошедшие сутки на территории округа зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых 7 человек получили травмы, сообщает УГИБДД УМВД России по ХМАО – Югре